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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 

Satuan Pendidikan : UPT SMAN 5 Tana Toraja Sub Tema : 
Struktur teks dan Unsur 
Kebahasaan 

Kelas/Semester : XII/ Ganjil Pembelajaran ke : 8 
Tema : Explanation Text Alokasi Waktu : 2x45 menit (1 Kali Pertemuan) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui pendekatan saintifik menggunakan model discovery learning dan metode flipped classroom, siswa dapat memahami 
struktur teks dan unsur kebahasaan teks explanation dalam memberi dan meminta informasi terkait gejala alam atau sosial 
secara kreatif, percaya diri, bekerja sama dan mandiri. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
 Kegiatan Awal (10 Menit) 
- Guru memberikan salam pembuka, memanjatkan syukur, dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran. 
- Guru memeriksa kehadiran siswa, menyiapkan fisik dan psikis siswa  dengan mengajukan pertanyaan yang terkait 

pelajaran.  
- Memberikan gambaran tentang tujuan dan manfaat pembelajaran dari materi yang telah mereka pelajari sebelumnya 

di rumah melalui video di YouTube. 
 Kegiatan Inti (70 Menit) 
- Siswa menyimak gambar/foto fenomena alam/sosial yang ditampilkan guru. 
- Siswa bertanya jawab mengenai kejadian/fenomena yang ada digambar/foto. 
- Siswa secara berpasangan menganalisis struktur teks, unsur kebahasaan dan menemukan sejumlah informasi dari 

sebuah teks fenomena alam/sosial. 
- Siswa mempresentasikan hasil temuannya/diskusinya. 
- Siswa saling memberikan komentar atas presentasi yang telah dilakukan. 
- Guru menambahkan informasi yang terkait dengan teks fenomena alam/sosial. 
 Kegiatan Penutup / Kesimpulan Pembelajaran (10 Menit) 
- Siswa menyimpulkan materi dan membuat refleksi singkat atas pembelajaran. 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

- Pengetahuan  : Memberi respon, komentar, tanggapan,  
- Keterampilan : Berbicara 
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